
Feuille d’exercices CM2 

 

Mathématiques CM2: 

• Numération : 

Trouve les nombres mystères: 

- Mon nombre de milliers est 4051, mon chiffre des centaines est 2, mon chiffre des 

unités est 3, le chiffre des dizaines est le triple de celui des unités : 

 ……………………….. 

- Mon nombre des centaines est 8926, mon chiffre des unités est le tiers de celui des 

dizaines de mille, mon chiffre des dizaines est le double de celui des milliers : 

………………… 

 

• Problème : 

1) Le périmètre d’un rectangle est 210 mètres. Sachant qu’il a une largeur de 35 mètres, 

calcule sa longueur. 

Dessin :  Calcul : 

 

 

 

 

Réponse : 

………………………………………………………………………………………………. 

 

 

2) Une course cycliste se déroule sur un circuit qui fait 8 540 mètres. Les coureurs doivent 

effectuer 15 tours. Calcule la distance à parcourir en mètres et en kilomètres. 

Dessin :  Calcul : 

 

 

 

 

Réponse : 

………………………………………………………………………………………………. 

 

 

 

 

 



Français CM2 : 

• Conjugaison  

Ecris les phrases au présent : 

Elle regardait par la fenêtre et observait les oiseaux. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Les enfants ont joué au ballon dans le jardin. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Vous avez regardé un film ce soir. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Nous étions heureux quand papa nous emmenait nous promener. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

J’ai fait mon travail. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

• Production d’écris :  

Invente une histoire à partir de l’image. 

 

 

 



corrigés: 

• Numération : 

Trouve les nombres mystères: 

- Mon nombre de milliers est 4051, mon chiffre des centaines est 2, mon chiffre des 

unités est 3, le chiffre des dizaines est le triple de celui des unités : 4 051 293 

- Mon nombre des centaines est 8926, mon chiffre des unités est le tiers de celui des 

dizaines de mille, mon chiffre des dizaines est le double de celui des milliers : 892 643 

 

• Problème : 

3) Le périmètre d’un rectangle est 210 mètres. Sachant qu’il a une largeur de 35 mètres, 

calcule sa longueur. 

Dessin :  Calcul : 

 

210 : 2 = 105 

 

105 – 35 = 70 

 

 

Réponse : 

Sa longueur est de 70m. 

 

4) Une course cycliste se déroule sur un circuit qui fait 8 540 mètres. Les coureurs doivent 

effectuer 15 tours. Calcule la distance à parcourir en mètres et en kilomètres. 

Dessin :  Calcul : 

 8 540 x 15 = 128 100 

Réponse : 

La distance parcourue est de 128 100 m 

ou 128 km et 100m. 

• calcul : 

 



• Grammaire : 

Tous les matins, les petits oiseaux chantent une mélodie sous ma fenêtre. 
               CCT                                                                              COD                     CCL 

Mon père écrit une jolie lettre à maman. 
                                 COD             COI 

Lorsque j’étais petit, mon frère et moi faisions souvent des gâteaux le week-end. 
                CCT                                                                                 CCT              COD                     CCT 

 

• Conjugaison  

Ecris les phrases au présent : 

Elle regarde par la fenêtre et observe les oiseaux. 

Les enfants jouent au ballon dans le jardin. 

Vous regardez un film ce soir. 

Nous sommes heureux quand papa nous emmène nous promener. 

Je fais mon travail. 


